
 
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag den 27. oktober 2021. 
 
Mødedeltagere:   
Marieluise Josephine Bek-Pedersen (MJP) -  
Rikke Nøhr Spangenberg (RNS)  
Jonas Bille (JB)  
Filippa Asved (AS) 
Tenna von Glahn (TG) medarbejder repræsentant 
 
Afbud: 
Kasper Fløe Svenningesen (KFS) (afbud) 
Dorthe Thermann Reitz Plovsing (DTP) - Afbud 
Kristoffer Boye Astrup (KBA)  - Afbud 
 
 
Elevråd: 
Theodor Lund Hodges, Nærum (TLH) 
 
 
Skoleledelse: 
Kristine Juel Sklander (KS) 
Kristine Gebuhr (KG) 
 
Referent:  
Eva Krag 
 
 
Ad 1  Velkomst 
Referat blev godkendt. 
 
Ad 2  Meddelelser 
Sidste nyt om logo:  
Udvalget har holdt møde og set på de indkomne forslag, som blev præsenteret på mødet. 
Udvalget arbejder frem mod en god løsning og måske en afstemning blandt børnene. 



 
 

 

Skoleforum: 
Jonas refererer fra Skoleforum. Dagsordenen var et temamøde om PPR, herunder hvilken økonomisk støtte der gives til de skoler, som har børn med udfordringer. 
Der tildeles ikke en særlig pose penge til det, men pengene er en del af den samlede økonomi, der tildeles skolerne. Der var en snak om, fordele og ulemper ved den 
model.  
På skolerne er det ikke kun de økonomiske ressourcer, men lige så meget at lærerne skal have kompetencerne til at løse opgaven de steder hvor børnene er. 
 
Alle er enige om, at området er underfinansieret. Der kommer flere og flere børn, men der er ikke en tilsvarende stigende økonomi. 
Og at det er en udfordring, at der løbende er udskiftning i psykologgruppen. 
 
Budgetprocessen blev også drøftet. 
 
Karakter og trivselstal ser rigtig godt ud for Ravnholm Skole, hvor gennemsnittet er højt. 
Det bliver muligt at sammenligne data på landsplan og kommuneplan. 
 
 
Øvrigt: 
Arbejdstilsynet har været på besøg d.d. for at tale om SFO/SFK. 
KG havde et 2 timers møde og der kom ingen anmærkninger. 
Næste besøg forventes først at være om 4 år. 
 
Der er ansættelsessamtaler i morgen torsdag – Filippa sidder med i ansættelsesudvalget. 
 
Ad 3  Nyt fra elevrådet 
Signe Marie Christiansen fra Vangebo er valgt. 
 
Ad 4  Arbejdet i skolebestyrelsen 
Jonas havde set på UVM hjemmeside og nævnte hvilke opgaver, der ligger hos skolebestyrelsen. 
 
Der var en lang snak og det blev besluttet, at de nuværende principper findes frem og sendes ud inden næste møde. Som et blik på historikken. 
 
Principper skal altid være principper, der kan håndteres i lærernes hverdag. Det blev ligeledes besluttet at bestyrelsen udelukkende vil udarbejde specifikt nødvendige 
principper. 
 
Hvordan skal arbejdet i SKB være fremadrettet. 



 
 

 

Hvad kan vi forvente af hinanden og hvordan kommitter man sig til at tage aktiv del i bestyrelsesarbejdet. 
Der var enighed om at bestyrelsesarbejdet er et forpligtende fællesskab for både ledelsen og forældrerepræsentanterne. 
Ledelsen ønsker altid at skolebestyrelsen beder forældrene om at tage kontakt til ledelsen, hvis der er problemer. 
Bestyrelsen kan ikke løse hverdagens problemer, men altid hjælpe forældrene med at kunne tage kontakt til ledelsen. 
 
Ad 5  Traditioner 
KG udleverede og gennemgik traditionspapir, som fremsendes med referat. 
Corona har været årsag til at flere traditioner med større samlinger ikke er blevet gennemført. 
 
Motionsdagen – bliver evalueret mandag i uge 44. 
Indskolingen var hjemme på egen skole. 
Mellemtrin var alle sammen samlet i et stort Robinson løb på Vangebo 
Udskolingen var samlet på Rundforbistadion 
 
Tilbagemeldingerne fra eleverne hjemme har været positive. 
Farver og navneskilte skal huskes når eleverne er delt på tværs. 
 
Løvspring – en historisk tur til Brede – fælles tur når bøgen springer ud. 
Rynkebyløb 
Skolens fødselsdag – ligger i april – bliver en fælles Ravnholm 
Juleklip 
Grønt flag – nu også på Vangebo – lærere på tværs. 
Legat 
Lucia  
Der er gang i at blive produceret en fælles sang. 
 
De traditioner der kører i indeværende skoleår evalueres løbende. 
 
Oplæg tages med på næste SKB og der tænkes forældrevinklen på, så alle får indsigt i, hvorfor der fremadrettet holdes fast i de forskellige traditioner. 
 
 
Ad 6  Kommunikation fra dagens møde 
 
Traditioner tages med på næste møde – intet er aflyst. 



 
 

 

 
 
Ad 7  Eventuelt 
Godkendelse af Rygepolitik – vedtaget ved lov – jan 2021 
Vi kalder det ikke rygepolitik men tobakspolitik – udsendes og besluttes på næste møde. 
 
Mellemtrin – Et fokus på forskellighederne i børnegruppen dreng/pige. 
 
Skolefoto – SKB efterlyses bogen – Bogen udkommer i år, men næste år er den kun digital, med mindre vi betaler for at få den i papir. 
 
Proces omkring brev til legat 
 
 
 
Tilgange / afgange af personale og elever tages med på møderne fremadrettet. 
 
Madstationen forventes at komme op at køre igen til januar. 
 
 


